
16/10/2019 ÇARŞAMBA  79.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 KARABAYIRLI ARKA SAĞ AYAKTA ÖDEM VE HAFİF TOPALLIK

 7  1 BİRDESTAN START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  8 RAY OF SUNSHINE RAPORLU OLMASISİNAN AYDEMİR EMRAH ÇUKURKAŞ

 8  14 KUZEY HAMZA RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



2 numarada kayıtlı HÜRREİS isimli atın antrenörü Gürcan GÜNGÖR’ ün kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; koşu neticesini 

protesto ettiği bildirilmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜLÜNBİKE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, starttan çıktıktan sonra yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNSİÇAKAL isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesi 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi 

izleyen günden 6 (altı) gün sonra 23.10.2019 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı FARİLYALI isimli atın antrenörü Ergun USLU' nun kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 4 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı BİRDESTAN isimli at  start makinesine giriş yapmaması sebebiyle At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) 

bendi uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Ali Seralp GÜRSAN, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 3 (üç) gün sonra 20.10.2019 tarihinde 

kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

11 numarada kayıtlı LONGSTAR isimli atın antrenörü Ergun USLU' nun kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 10 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan IN THE NAVY isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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